COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS "ORQUIDEA AMAZONICA" CONTRANOR Cía. Ltda.

Dir.: Cotopaxi y Manabí - Telf. 885 - 961 PUYO - PASTAZA

> Puyo, 13 de abril del 2012 Oficio Nº- 017 -- CTU "OA"-2012

Señor;

Ángel Desiderio Guananga Calderón /

Ciudad

De mi consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Ordinaria de socios de la Compañía de Transporte Público de Pasajeros ORQUIDEA AMAZONICA Contranor Cía. Ltda., reunida el día jueves 19 de mayo del 2011 le eligió a usted para que se desempeñe en el cargo de Presidente de la Compañía por un periodo de cinco (5) años de acuerdo al artículo quince del estatuto social de la compañía.

La Compañía de Transporte Público de Pasajeros ORQUIDEA AMAZONICA Contranor Cía. Ltda. se constituyó mediante escritura pública del día 06 del mes de Julio del año 1990, otorgada ante la Notaría Sexta del Cantón Ambato, Doctor Genaro Jordán Pérez y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Mera el día 21 de Septiembre del año 1990.

Atentamente,

Sr. Eidel Villacís

GERENTE

RUC. 1690014021001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE

ORQUIDEA AMAZONICA*

O ON TRANOR

Puyo, 13 de abril del 2012

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía de Transporte Público de pasajeros ORQUIDEA AMAZONICA Contranor Cía. Ltda.

Sr. Angel Desidério Guananga Calderón

C.C.N-º160031250-6

CERTIFICO: Que en ésta fecha y con el No.119, se inscribió el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía de Transporte Público de Pasajeros ORQUIDEA AMAZONICA Contranor Cía. Ltda., en el Libro de Registro Mercantil del Cantón Pastaza, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No.123

Puyo, abril 16 del 2.012.

EL REGISTRADOR /

